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Результати, отримані у дисертаційній роботі Стахів М.Ю., яка присвячена теорети-

чному узагальненню та новому вирішенню наукової задачі, що полягає у створенні нових 

структур цифрових функціоальних перетворювачів (ЦФПР) з метою забезпечення підви-

щення точності та швидкодії сучасної електронної техніки, дозволяють створювати її з 

покращеними метрологічними характеристиками. Доцільність рішення такої задачі вида-

ється актуальним і потрібним науковим дослідженням з погляду проектування, побудови 

та налагодження багатофункціональних пошукових професійних пристроїв для вимірю-

вання параметрів іонізуючого випромінювання, а також при розробці, налагодження, тес-

туванні та повірці електрокардіографічної техніки.  

У роботі проведено аналіз принципів побудови ЦФПР, з якого випливає, що існує 

потреба в створені нових структур таких пристроїв, на основі яких можна розробляти 

швидкодіючі ФП, а також необхідність в аналізі характеристик ЦФПР, зокрема, їх похи-

бок перетворення. За допомогою розробленого критерію знайдено оптимальні початкові 

стани елементів схеми, які забезпечують високу точність перетворення проаналізованих 

ЦФПР. Розроблено нові структури ФП з використанням принципу багато розрядних при-

строїв, який дозволяє суттєво збільшити крок інтегрування і, як наслідок, підвищити шви-

дкодію. Розроблено нову структуру ФП для моделювання сигмоїдної функції та вибрано 

оптимальні початкові параметри структурних елементів схеми, що забезпечують рівно-

віддалені від нульового значення максимальні додатну та від’ємну абсолютні похибки.    

 

Зауваження: По тексу автореферату описуються розроблені автором методи обчи-

слення різноманітних функцій, які дозволяють підвищити ефективність роботи 

ЦФПР. Втім, викладається лише математична суть обчислення використаних фун-

кцій: бажано було б привести відомості щодо їх відмінностей від традиційно засто-

совуваних функції, а також критерії, згідно до яких визначалася їх ефективність за-

стосування.     

 

Принагідно висловлене зауваження не занижує вартості дисертаційного дослі-

дження та не впливає на отримані результати. Вважаю, що представлена до захисту дисе-

ртаційна робота Стахів Марти Юріївни за своєю науковою новизною, обґрунтованістю 

основних положень, викладених у достатній кількості публікацій, та фаховим аналізом 

матеріалу, цілком відповідає вимогам МОН України до кандидатських дисертацій, а її 

автор заслуговує присудження наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальні-

стю 05.13.05  – Комп’ютерні системи та компоненти. 
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